



## Dagsorden og Referat

**Dato:** 10.04.2024

**Sted:** Kragelundskolen - mødelokalet

**Tidspunkt:** 19.00 – 21.00

**Mødeleder:** Formand Mads Emil Toustrup

**Tilstede:** Louise Witt, Hanne Holm Nørgaard, Mads Emil Toustrup, Maria Louise Stewart, Mette Marie Givskud Schack, Mathias Novrup Henriksen, Bea Nielsen, Line Rossen, Jette Stenberg, Vibeke Astrup Rasmussen, Jens Bitch, Mette Birk Munthe og Vibeke Kjær Agger

**Afbud:** Kirstine Bjørnskov Eskedal, Eva Borchorst Mejnertz

**Fraværende:** (Filucca Bjørnskov, Oskar Rix Bertelsen)

### Dagsorden:

Hvad handler punktet om, og er der særlige ansvarlige, gæster og er det til orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)

[principper-paa-kragelundskolen-samlet.pdf \(aarhus.dk\)](#)

### Tid

### Referat

1.

#### Velkommen v. formanden

Kl. 19.00 –  
19.05

- Positivt møde med forældrene på nuværende 7. årgang tirsdag d. 9. april vedr. klassesammenlægninger. 5 repræsentanter fra bestyrelsen var med til mødet. Det er træls, at det er nødvendigt med klassesammenlægninger, men det er oplevelsen, at kommunikationen om sammenlægningen har været tilfredsstillende. Der var positiv feedback på dette efter mødet d. 9. april.

2.

#### Budget 2024

##### Fremlæggelse af budget (O) (D) evt. (B)

- Jens og Vibeke fremlægger forslag til budget 2024, herunder hvordan de ekstra midler på 946.000 kr. er indarbejdet i budgettet

Kl. 19.05 –  
19.45

- Jens fremlægger nyt udkast til budget for 2024, hvor der er opdaterede tal i forhold til indtægter og udgifter – det betyder, at der nu er lavet et budgetudkast med et akkumuleret resultat på -3.95%  
Der er et meget begrænset råderum, som ledelsen og bestyrelsen har i forhold til at ændre på budgettet, idet udgifter til løn, specialklasser og it står for ca. 93% af det samlede budget. Der drøftes på mødet, hvilke håndtag der kan skrues på for at ændre budgettet.  
Budgettet godkendes ikke på nuværende tidspunkt. Der laves nye budgetudkast med forskellige scenarier til næste bestyrelsesmøde d. 6. maj med forventning om, at der kan laves et budget, som bestyrelsen kan godkende.

3.	<b>Status v. Vibeke (O)</b> - Ledelsen - Opfølgning på klassesammenlægning	Kl. 19.45– 19.55	<ul style="list-style-type: none"> <li>Vibeke gør kort status efter 1,5 uge som konstitueret skoleleder på Kragelundskolen. Det umiddelbare indtryk er en velfungerende skole med glade børn og medarbejdere.</li> <li>Bestyrelsen gør opmærksom på, at det er vigtigt, at der skal prioriteres midler til sociale aktiviteter til kommende 8. årgang i forbindelse med sammenlægning. Der er et ønske om, at skolen er katalysator for nogle 'ryste sammen' aktiviteter, så forældrene har en fornemmelse af, hvad de kan/skal støtte op om.</li> </ul>
4.	<b>Drøftelse af behov for udfærdigelse af princip for udarbejdelse af budget i bestyrelsen. Se vedhæftede bilag med eksempler på principper fra andre skoler. (D) evt. (B)</b>	Kl. 19.55 – 20.25	<ul style="list-style-type: none"> <li>Udsættes til et senere bestyrelsesmøde</li> </ul>
5.	<b>Bydækkende valgfag. SB skal godkende at skolen benytter de bydækkende valgfag. Info ved Vibeke. (O) (D) (B)</b>	Kl. 20.25 – 20.35	<ul style="list-style-type: none"> <li>Bestyrelsen godkender, at Kragelundskolen benytter de bydækkende valgfag på 9. årgang.</li> </ul>
6.	<b>Retningslinjer ift. vikardækning. Kort oplæg ved Vibeke. (O) (D) (B)</b>	Kl. 20.35 – 20.50	
7.	Evt.		<ul style="list-style-type: none"> <li>Jette er pædagogisk leder i en dagsinstitution. Hun fortæller om en meget positiv oplevelse i forbindelse overleveringer mellem skole og børnehave – mange forældre glæder sig til deres børn skal starte op på skolen.</li> <li>En opfordring til at udvide skolefesten med foodtrucks – Louise tager på studietur på Risskov Skole 😊</li> <li>Der er valg til bestyrelsen i 2024 – det sættes på næste møde.</li> </ul>
8.			
9.	<b>Punkter til kommende bestyrelsesmøder</b>		<ul style="list-style-type: none"> <li>Elevtrivselsundersøgelsen 2023</li> <li><b>En (mere klar) profil på udskolingen</b></li> <li>Udveksling med elever fra andre lande?</li> <li>Trafiktiltag – fx flere cykelparkeringer</li> <li>Pulje i budgettet til investeringer i inventar mv.?</li> <li>Årsager fra flytning fra skolen – kan vi blive klogere på det?</li> </ul>
10.	<b>Opgaver til næste møde og ansvarlige</b>		<ul style="list-style-type: none"> <li></li> </ul>

